

ムッシュ・コイケヤは コイケヤポテトチップス 5 0 周年を 記念して誕生したキャラクターです。



## 「コイケヤポテトチップスの日」記念 期間限定イベントを実施(8/17~23) オリジナルビーチボールなどをプレゼント

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、2012年に「コイケヤポテトチップス」が発売50周年を迎えたことを機に、毎年8月23日を「コイケヤポテトチップスの日」とし、対面販売などを通じて日頃のご愛顧に感謝の気持ちを示すとともに、湖池屋ブランドの向上に努めてきました。

今年は、夏の暑さとともに「コイケヤポテトチップス」をはじめとした湖池屋ブランド商品を楽しんでいただきたいという思いから、涼を感じられる夏の風物詩の一つである"プール"とのコラボレーションを検討し、毎年、ユニークな広告で話題をさらう「としまえん」のプールとのコラボレーションを果たしました。





http://koikeya.co.jp/hiehie/

8月17日(月)~8月23日(日)の期間においては、8月23日の「コイケヤポテトチップスの日」のさらに盛り上げることを目的に「カラムーチョ」や「ポリンキー」といった湖池屋ブランド名にちなみ『とび出す! 樽からムーチョ!』、『スッポリンキー輪なげ!』の2つのイベントを流れるプール付近に開設しました 湖池屋ブースにて実施します。

『とび出す!樽からムーチョ!』では、巨大樽に剣を刺していただき、『あたり』となった方には景品としてオリジナルのビーチボール1個、『はずれ』となった方にも湖池屋スナック1袋をプレゼントします。

『スッポリンキー輪なげ!』では、わなげをしていただき、『あたり』に入れていただいた方には景品としてオリジナルのビーチボール1個、『はずれ』となった方にも湖池屋スナック1袋をプレゼントします。

世界遺産を狙う「としまえん」のプールの涼しげな風景をバックにお届けする、湖池屋らしい、おもしろく楽しい夏の一時をぜひ、ご堪能ください。







実施期間: 2015年7月4日~8月31日

場 所: としまえん (東京都練馬区向山 3-25-1)

地 図: <a href="http://www.toshimaen.co.jp/information/access.html">http://www.toshimaen.co.jp/information/access.html</a>

## 【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

## 【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課: 小幡/山口
Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156
〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7
E-mail. pr@frente.co.jp





